TEXHUYECKUWE OAHHbIE

AKCECCYAPbDI

¥ LIMD

OGosnasenue wkadsa wrasn |  LIPH-3-6.350 | LUPH-3-6.500 | LUIPH-3-6.650 I-I dCrnoppT

FaBapuTHble pasmepsb (BxLLXI) 342x600x350 342x600x520 342x600x650 KommyTauuoHHas ontudeckas naHens 19" (nary-naxens) BOH-M-19"-1 p

MonesaHas rny6uHa (Mm) 300 470 600 Monka nepdopupoBaHHas koHconbHasa 2U, rmy6uHa 200 mm MC-20 ~

laBapuTsl ynakosku (BxLLIXT) 690x390x190 620x590x200 620x720x200 Morka nepthoprpoBaHHas koHconkHas 2U, my6ura 300 Mm MC-30 mKad) TENEKOMMYHNKaLLMOHHbIN W3penve cooTBeTCTBYET:

Maei%%/%re)@ﬁipb 11.3/11.1 14.3/14 1 16.5/16.2 Monka nepdoprpoBaHHas koHcorbHas 2U, ry6uHa 400 mm (ans wkados x.500 u x.650) | MC-40 I-I-I PH'3 TY PB 800008148.002—-2003

Monestas emkocTb (U) 6U Morka nepcopnpoBaHHas BbIABWKHAS C TENECKONMYECKUMU HANPaBRSoLMMU, TCB45 NadYy.301442.5121C FOCT 32127-2013
rny6uHa 450 mm (ans wkados x.500 n x.650)

OGosHatieHve wkadha aprwyn) LIPH-3-9.350 LLIPH-3-9.500 LLIPH-3-9.650 Monka nepdopuposaHHas, ry6uHa 390 Mm (ans wkados x.500 1 x.650) CB-39

labaputhble pasmepel (BxllixM) 476x600x350 476x600x520 476x600x650 Monka nepdopuposaHHas, rmy6uHa 450 mm (ans wkados x.500 u x.650) CB-45

LT LRl R CTY) 300 470 600 Mornka nepdopupoBaHHas, rmy6uHa 580 Mm (ans wkados x.650) CB-58

labapuTbl ynakosku (BxLLXI) 660x410x170 680x520x190 680x650x170 Brok cunosbix posetok 10" 6e3 WHypa € BbIko4aTenem, 3 po3eTku, LiBeT YepHblit BP-3I1-10-9005

m%?(%% angﬁ%pb 15.8/15.5 19.8/19.5 22.9/122.6 Brok cunoBbix poseTok 19" 6e3 LWHypa ¢ BbiKIloYaTenem, 8 poseTok, LBET YepHbIi BP-81M (Y10-008) -9005 N3penue cootetcTayet: TY PB 800008148.002-2003, M0CT 32127-2013 ;1808

LETER R () 9u Briok cunoBbix po3etok 19" co WHypom (2 m.) 6e3 BbiknoyaTens, 9 po3eTok, LBeT YepHblii | BP-9M-1U-9005 CoxpaksiiiTe MacnopT A0 KOHLA rapaHTHiiHOro cpoka!

0Go3HaueHue WwKada (aprukyn) LLIPH-3-12.350 LLUPH-3-12.500 LLUPH-3-12.650 Topu3oHTanNbHbIN KaBenbHbIi opraHaiizep 19" 1U, 4 konbLia, cepblit rKO-4.62/7035

FaBapuTHble pasmepb (BxLLXI) 608x600x350 608x600x520 608x600x650 TOpU30HTaNbHbIN KaBenbHbIi opraHaiizep 19" 1U, 4 konbLia, YepHbIit KO-4.62/9005

MonesHas rny6uHa (Mm) 300 470 600 TOpU30OHTarbHBIN kabenbHbIi opraHaiaep ¢ okHammu 19" 1U, 4 konbLia, cepbii IKO-0-4.62/7035

abapuTbl ynakosku (BxLLIXT) 720x750x130 630x600x220 630x710x220 TOpU30OHTarbHBIN KaBenbHbIN opraHaiaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 KonbLia, YepHbIit IKO-0-4.62/9005

e e ERE 16.2/15.7 19.5/19.0 22.3/21.8 danblwnarens B wkad 19" 1U ®r1-1

MonesHas emkocTb (U) 12U danblunaHens B wkad 19" 2U -2

OGosnasenme wkapa @y | LIPH-3-15.350 | LUPH-3-15.500 | LUPH-3-15.650 = o4

FaGapuTHbe pasmeps! (BxLLXT) 742%600x350 742%600x520 742%600x650 CreHka 3agHsas k wkady WPH, WPH-3 1 LUPH-M 6U B koMnnekTe ¢ Kpenexom A-LLUPH-6

Monearas myGuka (wm) 300 470 600 CreHka 3aaHsas k wkady WPH, WPH-3 n LUPH-M 9U B koMnnekTe ¢ Kpenexom A-LLIPH-9

FaGapnT! ynakosku (BxLixT) 770x770x130 770x640x220 770x710x220 CreHka 3aaHsas k wkady WPH, WPH-3 n LWPH-M 12U B koMnnekTe ¢ Kpenexom A-LLIPH-12

gg%%/%&gﬁﬁpb 18.6/17.9 22 4/21.8 25 4/24/8 CreHka 3agHsas k wkady WPH, WPH-3 n LWUPH-M 15U B koMnnekTe ¢ Kpenexom A-LLIPH-15

Moreatas ewkocts (U) 15U CreHka 3agHss K wkady LLIPH-3 18U B komnnekTe ¢ Kpenexom A-LLIPH-18
Hanpaenstowme (yronku) Ans HacTeHHbIX LWkadoB., rmybuHa 390 mm (1 wT.) Y0-39.2

0O603Ha4eHue Wwkada (aprukyn) LLUPH-3-18.350 LLUPH-3-18.500 LLUPH-3-18.650 HanpasnsioLume (yronkv) Ans HaCTEeHHbIX Wkados, ry6uHa 450 Mm (1 wT.) VO-45.2

labapuTHble paamepbl (BxLLXI) 878x600x350 878x600x520 878x600x650 Hanpasnsiolme (yronku) Ans HacTeHHbIX Wkados, rmy6uHa 580 Mm (1 wT.) YO -58.2

Monestas rny6uHa (um) 300 470 600 Mopynb BeHT. notonoyHbii (170x425), 2 BeHT. konoaka R-FAN-2J

labapuTbl ynakosku (BxLLXI) 900x750x140 1065x720x170 900x710x230 Moayrb BEHT. MOTONOYHBIN (170x425), 2 BEHT. C TEPMOPErynsTopoM R-FAN-2T

M%i%%/(&%gﬁ%pb 20.2/18.8 24.5/23.2 27.2/25.8 Mogaynb BeHT. noTonouHsbiv (170x425), 3 BeHT. konoaka R-FAN-3J

Monestas emkocTs (V) 18U Mogyrb BEHT. MOTONOYHBIN (170x425), 3 BEHT. C TEPMOPErynsTopoM R-FAN-2T
KomnnekT LweTto4Horo BBoAa B LWwkad (ans kab. BBoga) KB-LL-55.210A

1. HA3HAYEHUE KomnnekT weTo4Horo BBoAa B LKad (ANA OKHa NOA BEHTUNSATOP) KB-LL-55.420A
1.1 Wkad TenekommyHvkaumoHHbin LLIPH-3 (aanee — wkad) npeaHasHayveH Ans pasmeLleHuns ar1eKTPOHHOTo
N ANEeKTPOTEXHNYECKOro 060pynoaaH|/|;|, annapartypbl TeNeKOMMYHUKaUMOHHbBIX CUCTEM, Nepefadn U XpaHeHnA MHqJOpMaLLVlVI B 3aKPbITbIX MOMELLEeHUAX.

.2 Bug knumatuyeckoro ucnonHeHus 0O4.2 no FOCT 15150 ¢ npegenbHbIMU pabounMu TeMnepaTtypamm Bo3ayxa npu akcnnyartauum ot nntoc 1°C go nntoc 45°C v oTHocuTenbHOM BnaxHocTu He 6onee 80% npu 20°C.

1
1.3 He npegHasHaveH Ans akcnnyarauum BO B3PbIBONOXAPOONACHbIX 30HaX.
1.4 Wkad B nonHocTblo cobpaHHOM BUAE (C YCTAaHOBIEHHbLIMWU METannM4Yeckumm ABepsSMA, 3adHeln 1 6OKOBbIMM CTEHKaAMK), UMEET CTerneHb 3alunTbl, obecnednsaemoin obonoykoin, IP20.
1.5 lWkad obecnevmBaeT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKW NaHenemn CUCTeMbl HECYLLUMX KOHCTPyKumin 482,6 mm no FOCT 28601.1 (19" no M3K 297)

2. ONMUCAHUE N3OENNA

2.1 Wkad nmeeT pasbopHyo KOHCTPYKLMIO U NOCTaBnsieTcs B pasobpaHHoM Buae. BokoBble CTEHKM CbeMHbIE U PUKCUPYIOTCA TOYEYHBIM 3aMKOM, YTO MO3BOISIET AOMOMHUTENBHO NONYYNThL AOCTYN K 06opyaoBaHuio
¢ 6oKoBbIX CTOPOH. 3afHssA CTeHka B 6a30By0 NOCTaBKy He BXoAMT (AokynaeTtcs otaensbHo A-LLIPH-x).
2.2 lWkad HaBecHoW (cM.n. «YcTaHoBKa Likaday)
2.3 B KpblLLy 1 OCHOBaHMe Likada MOXHO YCTAHOBUTb BEHTUIISITOPHBIA MOAYNb NOTOMOYHLIN Ha ABa UK Tpu BeHTunsTopa no TY PB 800008148.004—2005. Takke B KpbiLLe ¥ OCHOBaHUW PACMonoXeHbl OTBEPCTHS

Ans KaberbHbIX BBOOOB.

2.4 [1Bepb hukcupyeTcs ToUeYHbIM 3aMkoM. Bo3aMoxxHa ycTaHOBKa ABEpU Kak C MEBOI, Tak M C NpaBo CTOPOHbI. Bo3MoxHa nocTaBka ¢ ABEPbI0 METANIMYECKON, NeptopupoBaHHON NMBO C yaaponpoYHbIM
CTeKNIOM (onpepensercs npu 3akase).

BbICOTA (U) OBO3HAYEHMUE LWIKA®A (APTUKYIT)*

2.5 BepTuKanbHbIE IOHUTOBLIE HaMpPaBMSoLLME PerynnpytoTesa no ry6uHe. Bo3aMoxHa ycTaHOBKa ONONMHUTENLHBIX IOHUTOBLIX HANPaBNALMX (0KynaeTcs oTaensHo BH-2-x). 6U LLIPH-3-6.350 LLIPH-3-6.500 LIPH-2-6.650

4. FAPAHTVM M3FOTOBUTENS ou LIPH-3-9.350 LIPH-3-9.500 LLIPH-3-9.650

4.1 N3roToBuTENb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME LiKadha TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKOM fokyMeHTauumn n TY PB 800008148.002—-2003 npw cobrntofeHmn notpedbutenem ycroBuii TpaHCMOPTUPOBAHNS, XpaHEHWS, 12U WPH-3-12.350 WPH-3-12.500 LWPH-3-12.650

XZHFa)Ka v aKkennyarauum. 0 . s 15U LPH-3-15.350 LLPH-3-15.500 WIPH-3-15.650
.2 FapaHTUiiHbIN CPOK SKCMyaTaLmn N3nenus He MeHee 12 MecsileB C MOMEHTa BBOAA B SKCMyaTaLuio, Ho He 6onee 18 MecsiLIeB co AHS MOCTaBKu.

4.3 MapaHTWiiHbIN CPOK XpaHeHust He Gornee 6 MecsILeB C MOMEHTa U3rOTOBIEHNSI. 18U LLIPH-3-18.350 LLPH-3-18.500 LLIPH-3-18.650

PUTHAA MYBUHA (MM)

.| 30 | 50 | 650

BHUMAHME! UsrotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCTbL LiKadya ¢ ycTaHOBMEeHHbIM 060pyAoBaHUEM 3aKa3uuka Npu TPaHCNOPTUPOBKe.

5. YCNoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUU

5.1 N3pgenve He cogepuT B CBOEM COCTaBe MaTepuasioB, ONacHbIX Ars XU3HW 1 300POBbs YerloBeKa 1 BPpeAHbIX AN1S OKpyXKatoLLeln cpefpl, U He TpebyeT cneumanbHbIX Mep NpefoCTOPOXHOCTU

npy TPaHCMOPTMPOBAHWU, XPaHEHUN U YTUNU3aUmKn. Magenue He CoOaepXuT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTasnos.

5.2 Ycnosusa TpaHcnoptupoBanus no rpynne 5 FTOCT 15150-69 Bcemy BuaaMum Ha3eMHOro TpaHCNopTa B 3aKpbIThIX OTCEKax, UCKIoYaoLWmnX BO3AeNCTBME aTMOCdepHbIX 0CaaKoB, Npu Temnepatype ot -50 go +50°C
1 OTHOCUTENbHOM BnaxxHocTn 0 98% npw TemnepaType okpyxatoLlero Bo3gyxa +25°C.

5.3 YcnoBusi xpaHeHust JOMKHbI cOOTBeTCTBOBaTh no rpynne 2 FOCT 15150.

5.4 YTunusaumio nsgenusi npousBoasT no obLumMm npasunam, AeicTBYOLWMM y NOTpedUuTens.

CTATUYECKAA PACIMNPEAENEHHAA HAIPY3KA (KI)**

*Bo3morkHa KOMHJ‘IeKTa%MFI - ABepb CTekno/aBepb MeTann/asepb nepdoprpoBaHHas
**INpn ycTaHOBMNEHHbIX OOKOBBIX CTEHKaX

MokpbITHe — Kpacka NONMMepPHO-NOPOLLKOBasA, WarpeHb, ¢ NpeABapuUTenbHbIM occaTUpoBaHMEM.
LiBeT: RAL 7035 cBeTno-cepbiit nm6o RAL 9005 YyepHbIn.

BHUMAHMUE!
MpousBoauTens octaBnsAeT 3a coO601 NPaBoO BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIUIO
msgenusa 6e3 yxyalweHus ero (yHKLUNOHarNbHbIX XapaKTepPUCTUK. Aot

6. NI3ArOTOBUTEIb
Pecnybnuka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuid paiioH, ar. Konoguwm, yn. MuHckas, gom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00, Ten./dakc: +375 (17) 508—12-66,
e-mail: inffo@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LUMO»



W LIMO PYKOBO/CTBO M0 CEOPKE: LUIKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHbIA PA3EOPHBbIA LUPH-3
KOMIJIEKT MTOCTABKW @ BuHT pesbboopmmpyowmii M5x10 - 30wr.

BHumaHue! 3aTarusante BUHTOBbIE COEAUHEHMUSA TOMbKO
nocne nonHou c6opku wkadca.

BuHT M6x12 - 4.
A @ o YcraHoBuTe nepegHun (B) n 3agHuii © weennep

B KpbILy AHO (A) 1 COeaUHUTE UX NCMOMb3ys
BUHT pe3bbodhopmupytowimii M5x10

@ arika ¢ domkcaTopoM - 4LUT.
C

@ Oemndep - 10wrT.

eAHaJ'IOFl/ILIHO YyCTaHOBUTE BTOPYIO Kpbilla-aAHO

YcTaHoBUTE BepTMKanbHble Hanpaensowue (G) Ha Heobxoaumyo
rny6uHy. cnonbayinte BUHTBHI M6x12 1 rariku ¢ doukcatopom M6.

O Onpepenute HanpaBsreHne OTKpbIBaHWSA OBEPU 1 YyCTaHOBUTE NpoBoaa
3a3emrieHus. KoHCTpyKUMSA NO3BONSET YCTaHOBUTL ABEPb C NPaBon unu
neBoW CTOpOHbI. [1poBog 3a3eMneHns gBepu KpenuTbCs B NnepeaHen Yyactu wkada,
OOKOBbIX CTEHOK B cepeanHe, BepTuKarbHbIX HanpaensoLwmnx B
3aBMCMMOCTM OT MMYyOUHbBI X YCTAHOBKW. [N 3a3emMneHnst 4Bepu u

A Kpbliwa-gHo - 2 wT.

B LBennep nepegHui - 2 WT.
C LWBennep 3agHum - 2 WIT.

D BokoBas cTeHKka - 2 WT.

E Osepb - 1 wr. ; BGOKOBbIX CTEHOK MCMOMb3YNTE NPOBOA: HOXEBas Krnemma - knemma tun «O».
G BepTukanbHas HanpasnstoLlas - 2 L. Ons 3a3emMneHns BepTKanbHbIX Hanpasnsaiowmx UCNOMNb3yNTe NPOBO/;:
YCTAHOBKA UJKA(DA /-~ N N N knemma tmn «O» - knemma Tun «O». KpenneHne npoBoaoB 3a3emiieHns floxebag
BpBeep)t(:He: :e““"(“:ge“ac'me”"‘agba oKta NPOV3BOANTCS MNP NOMOLLM Pe3b60dopMUPYIOLLUX BUHTOB M5x10
npeaycMoTpeHbl kKabenbHble BBOAbLI U OKH )
I'IpenycMOTpeHo KpenneHue wkada Kk CTeHe, Yepes3 OTBepCTUs ONsl YCTAaHOBKW BEHTUMATOPHLIX Moaynein g%?;;fyﬁi;‘éﬁ:,.mz,g'&?é_nﬁgssg:af;gg;ﬁ:ffgﬁsggfﬂéﬁlﬁ:&K KpenATes
B 3a/lHeil CTeHke. PekoMeHayeM KpenuTb Likad) aHKepHbIMK [1ns NPOTSHKKN KaBens Unu yCTaHOBKM BEHTUMSTOPHOTO HanpasnaLWMX B Gnxailumx OTBEPCTUAX OT HanpasnsoLlwen. [sepu

BonTamu (B KOMMNMEKT NOCTaBKM MOAynsi yAanuTte COOTBECTBYIOLLYIO MeTanmnmyeckyto COBMECTHO C OfJHVM W3 MPOBOOB 3a3eMIeHUs BEPTUKambHbIX HanpasnsaoLwmx
HEe BXOAAT). 3arnyLuky. . B 3aBMCMMOCTW OT HanpaBfeHus OTKPbIBaHUSA ABEPU. 3aKpenuTe BTOpble KOHLIbI
Bo nsbesxanun Tpasm obpaboraiiTe sayceHub! B MPOBOMOB 3a3eMIIeHNs! BEPTMKArbHbIX HANPaBrsaoLLIMX Ha caMu HanpasnsaLwme
mecTax erg"e””” sarfyLukm. npy NOMOLLM pe3bGocdopmupyiolwmx BUHTOB M5x10. YcTaHoBuTe aeMndepa
03MOXHa yCTaHOBKa LLETOYHOro BBOAA
KB-LL|-55-210A nof OoKoBble CTEHKM, B BepxHMe oTBepcTusl nepeaHero (B) n 3agHero (C)

wBennepa. A Tak e B 0TBEPCTUS Kpbila-aHo (A), koTopas byaeT SsBnsATbCA
HWXHEN YacTbio Wkada

50
212

|| Eﬁﬁ?ﬁf?f&i’” 6 yC6TaHOBI/ITe Toqeetzlg?e 3aMKm
n — N B GoKoBble cTeHku (D).
YcTraHOBKa 3afHei CTeHKU WKada. YCTaHOBUTE 3a4HIOK CTEHKY 6 = \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Coa T AOBONA SaseMITEHMS
M 3adMKCMpYiiTe NPU NOMOLLM YeTbipex pe3bbodopmmupytoLmx —— Cooputue nposona sasewnens
BMHTOB (OnumA) Bo3amoxHa ycTaHOBKa BEHTUMATOPHOIO MOAYIS

R-FAN-2J, R-FAN-2T, R-FAN-3J, R-FAN-2T

YcraHosuTe aAsepb (E). NpeasaputensHo yctaHOBUTE NeTNn
(cornacHo onpefeneHHo CTOPOHbI OTKPbIBAHUS ABEPHU),
TOYEYHbIV 3aMOK (aHanorM4HO C YCTaHOBKOW B GOKOBbIE CTEHKM),
aemndepa. CoeanHMTe NPOBOA, 3a3eMITEHUS C HOXEBOW KNEMMOW
aBepu (aHanornM4yHo ¢ 6OKOBLIMU CTEHKAMM).

Mocne c6opku wkacha 3araHuTe
BCe BMHTOBblIe coefuHeHunA Ao ynopa!




